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TEPE  İNŞAAT  İLKOKULU  2-C  SINIFI
MATEMATİK DERSİ 2. ÜNİTE  DEĞERLENDİRMESİ

 1.  Birler basamağı 3 , onlar basamağı 8 olan sayı aşağıdakilerden hangisidir ?
           a. 38                                                  b. 83                                           c.88

2.  Hangi sayının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri 50’dir?
         a) 45				b) 54		                       c) 95

3.   (  19  – 21 -  23-  …..  -   27  –  29 - ……  ) sayı örüntüsünde aşağıdakilerden hangisi noktalı
 yerlere yazılamaz ?
       a) 25				b) 31		                         c) 32

4.   Bir  koşu  yarışında  ikinciyi geçen kişi kaçıncı olur ?
      a) 1.				b) 2.			   c) 3.

5.   “ 90 ”  sayısından önce 10 ,  sonra 30 çıkarılırsa  sonuç  kaç olur ? 
      a.  60                      b. 50                         c.  40

6.  İki basamaklı en büyük sayıdan  ,iki basamaklı en küçük sayıyı çıkardığımızda sonuç kaç olur ?
      a) 99				b) 79			      c) 89

7.  Bir çiçek sepetinde 52 gül vardır . Güllerden bir düzine eksik de karanfil vardır. Çiçek sepetinde kaç karanfil vardır ?
         a. 40                                              b. 42                                         c.52

8.   Bir otobüs  içindeki yolcularla geldiği  2. Duraktan  27 yolcu daha aldı . Otobüste  40 yolcu oldu.Otobüsün içinde daha önce kaç yolcu vardı ?
a. 23                                                         b. 13                                            c. 33

9.   ( 76 ) sayısındaki  “7” rakamının basamak adı ve basamak değeri aşağıdakilerden hangisidir ?

      a.  onlar basamağı ve 7               b. birler basamağı ve 70                    c. onlar basamağı ve 70

[bookmark: _GoBack]10.   28 den başlayarak geriye doğru dörder  saydığımda baştan dördüncü sayı kaç olur ?
         a. 16                                          b. 20                                c. 12

11.  Ben 14 yaşındayım . Ablam benden 5 yaş büyüktür. İkimizin yaşları toplamı kaçtır  ?

         a. 19                          b. 33                     c. 28

12.  ( 27  ile  64 ) sayılarının  en yakın onluğa yuvarlanmış  hali aşağıdakilerden hangisidir ?
         a.  30 ve 60                                     b. 20 ve 60                                     c. 30 ve 70

13.  Bir çıkarma işleminde  fark 21 , çıkan 34 ‘tür. Bu çıkarma işleminde eksilen kaçtır ?
             a. 45                                      b. 13                                 c. 55

 14.   Aşağıdaki   toplama  işlemlerini  yaptığınızda  doğru cevapların olduğu şık aşağıdakilerden hangisidir ?
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a.  ( 64 – 70 – 88 )                             b. ( 63 – 72 – 88 )                         c. 63 – 70 – 88 )

15.  Aşağıdaki  çıkarma işlemlerini yaptığınızda  doğru  cevapların olduğu şık aşağıdakilerden hangisidir ? 
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a. (  17 – 44 – 70 )                                      b. ( 18 – 44 – 70 )                             c. ( 18 -44 – 60 )

